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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA BAŠKA VODA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

Baška Voda, 23 prosinca 2025.g. 

 

 

 

ZAPISNIK 

(o sjednici se vodi tonski zapis) 

 

 

Sa sedme sjednice Općinskog vijeća Baška Voda, održane dana 23. prosinca 2025.godine u 

prostorijama Vatrogasnog doma U Baškoj Vodi, s početkom u 16,30 sati. 

 

 

NAZOČNI VIJEĆNICI: 

• Matejas Jozipović 

• Melinda Borković 

• Josip Topalović 

• Nikolina Divić 

• Tanja Baković 

• Luka Granić 

• Dino Beroš 

• Marko Lozić 

• Vicenco Cvitanović 

• Luka Ivandić 

 

ODSUTNI: 

• Josko Roščić 

• Ante Lončar 

• Alberto Beroš 

 

 

OSTALI NAZOČNI: 

• Vjekoslav Radić, općinski načelnik 

• Tea Buljan, pročelnica jedinstvenog Upravnog odjela općine Baška Voda 

• Ines Topić, službenica općine Baška Voda 

• Nediljko Marušić , službenik općine Baška Voda 

• Zainteresirana grupa građana 

• Predstavnici Udruga  
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Predsjednik općinskog vijeća Matejas Jozipović pozdravio je prisutne na sjednici, utvrdio 

postojanje kvoruma, te predložio  nadopunu dnevnog reda s točkom: 

 

          19.Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka        

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Baška Voda za 2026. Godinu  

 

Većinom glasova ZA (9 ZA 1 SUZDRŽAN) prihvaćena je nadopuna dnevnog reda. 

 

Predsjednik vijeća je također dao prijedlog da 18. točka postane 2. točka dnevnog reda te je 

JEDNOGLASNO prihvaćen prijedlog. 

Nakon toga predsjednik vijeća je pročitao dnevni red s izmijenjenim rasporedom. 

 

 
                                                      D N E V N I       R E D 

 

1. Prijedlog Zaključka o usvajanju zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća, 11. prosinca 

2025. godine 

2. Prijedlog Odluke o donošenju Plana upravljanja i izračun prihvatnog kapaciteta Općine 

Baška Voda 2026.-  2029.  

3. Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za imenovanje ulica i trgova 

4. Prijedlog Odluke o donošenju proračuna Općine Baška Voda za 2026. godinu i projekcije 

za 2027. i 2028. godinu 

5. Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna Općine Baška Voda za 2026. godinu 

6. Prijedlog Odluke o financiranju javnih potreba za rad mjesnih odbora Općine Baška Voda 

za 2026. godinu 

7. Prijedlog Plana nabave roba, radova i usluga( javne nabave i jednostavne nabave) za 

proračunsku 2026. godinu. 

8. Prijedlog Programa financiranja javnih potreba u predškolskom odgoju Općine Baška Voda 

za 2026. godinu 

9. Prijedlog Programa financiranja javnih potreba u kulturi Općine Baška Voda za 2026. 

godinu 

10. Prijedlog Programa financiranja javnih potreba u športu Općine Baška Voda za 2026. 

godinu 

11. Prijedlog Plana razvojnih programa za 2026. godinu 

12. Prijedlog Socijalnog programa Općine Baška Voda za 2026. godinu 

13. Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Baška Voda u 

2026. godini 

14. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Baška Voda 

u 2026.godini 

15. Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture – javnim dobrom u općoj uporabi 

16. Prijedlog Odluke o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2026. godini 

17. Prijedlog Godišnje analize stanja sustava civilne zaštite Općine Baška Voda za 2026. godinu 

18. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izviješća o prispjelim zahtjevima za izradu urbanističkih 

planova uređenja na području Općine Baška Voda 

19. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka        

zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Baška Voda za 2026. Godinu  

 

Dnevni red sa izmjenama predložen od strane predsjednika Općinskog vijeća usvojen je 

Većinom glasova ZA( 9 glasova ZA) 1 SUZDRŽAN  
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AKTUALNI SAT 

 

 

 

Vijećnik Marko Lozić pozdravio je sve prisutne i kazao kako će se osvrnuti na prošlu sjednicu 

vijeća da javnost bude upoznata. Kazao je kako je na prošloj sjednici vijeća gospodin Matejas 

prozvao poslovanje restorana Puntin, te napomenuo kako su možda građani zaboravili kako je 

Matejas Jozipović radio na tome da se pošto poto ukine koncesija TŠL Baška Voda. Htio je 

postaviti pitanje predsjedniku vijeću, koji ga je prekinuo i napomenuo kako bi trebao znati 

poslovnik te znati da se pitanja ne mogu postavljati vijećnicima, te konstatirao da je vijećnik 

Lozić  od danas novi predsjednik kluba vijećnika HDZ-a , s obzirom da su mu isto dostavili u 

zakonskom roku.  

Vijećnik Lozić je postavio pitanje načelniku dali je u interesu da TŠL i dalje bude pod upravom 

općine ili da bude pod lučkom upravom? Također je naglasio da je HDZ oporba te da će 

djelovati konstruktivno te da će davati prijedloge i podržavati Odluke koje su u interesu 

mještana bez obzira s koje strane dolaze. 

Načelnik je odgovorio da je naravno u interesu da naša TŠL ostane u općini na upravljanju, ali 

na zakonit način, a ne ovako kako je bilo dosada, da se koncesija dobije na zakonit način te da 

se svo poslovanje kako u restoranu tako i u kafiću odvija po svim propisima i zakonima. 

 

Vijećnik Josip Topalović je pozdravio sve prisutne i kazao kako ima dva pitanja za načelnika. 

Prvo pitanje odnosi se na reviziju upravo općinske tvrtke Luka koja je gotova, te zamolio 

načelnika da kaže kakvi su nalazi te revizije i kakvo će biti daljnje postupanje? 

Drugo pitanje vijećnika Topalovića je vezano za odron u Bastu i općenito odrone koji su se 

pojavili na području općine? Zamolio je načelnika da malo detaljnije iznese šta se dogodilo, 

kako će se to  sanirati i tko će snositi troškove? 

 

Načelnik je odgovorio  vezano za prvo pitanje da revizije jesu gotove te da ima puno 

nepravilnosti i u Luci i u Gradini. Revizije su bile proslijeđene pravnom timu, te je dobio 

odgovor od njih nedavno koji je pročitao i u kojem stoji da će se u najkraćem roku podnijeti 

kaznene prijave protiv odgovornih osoba komunalnog poduzeća Gradina d.o.o. i odgovornih 

osoba TŠL Baška Voda za sljedeća kaznena djela čl. 246. zlouporaba povjerenja gospodarskom 

poslovanju, čl. 248. povrede obveze vođenja poslovnih i trgovačkih knjiga, čl. 256 utaja poreza 

ili carine, čl. 291. zlouporaba položaja i ovlasti i to sve iz kaznenog zakona 125/11 136/25.  

S obzirom na to da je već najavljeno da će se objaviti revizije u dogovoru sa odvjetnicima to se 

još uvijek neće napraviti, nego tek kad se podnesu prijave, a podnošenje je u tijeku, onda će se 

u dogovoru sa državnim institucijama koji će voditi te istrage vidjeti dali se smiju objaviti s 

obzirom da će se smatrati dokaznim materijalom.  

Što se tiče drugog pitanja koje se odnosi na nedavni odron u Bastu, to nije jedini odron koji se 

dogodio na našem području općine u zadnje vrijeme, dogodio se još jedan u manjem obujmu u 

Bastu, kao i jedan već prije neko vrijeme u Topićima, a prijeti i vrlo ozbiljna situacija u Bratušu. 

Ozbiljno se pristupilo rješavanju svih ti problema koji su uzrokovani neulaganjem i nebrigom 

od strane bivše vlasti.  

Što se tiče ovog konkretnog slučaja u Bastu, djelatnici gradilišta na tom zavoju su u četvrtak  

rano ujutro primijetili pukotinu na sloju te ceste. Odmah su obavijestili općinu i komunalno 

redarstvo te obustavili sve zemljane radove te su zatvorili gradilište. Općina je reagirala odmah 

da se djelomično zatvori cesta i prijavi sve nadležnim institucijama. U petak je odmah ujutro 

organiziran na terenu koordinacijski sastanak te su kontaktirani odmah potencijalni izvođači 

koji će sanirati tada još uvijek potencijalni odron, i pokušalo se nekim privremenim mjerama 

stabilizirati taj suhozid odnosno prometnicu. Komunalni redar je bio tad na terenu i donio 
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Odluku da se u potpunosti zatvori cesta te ju je zatvorio trakom i znakom da se promet 

zabranjuje. Za vrijeme te stabilizacije, krenuo je daljnji odron, najveći šta se dogodio, 

obavješteni su svi stanari odnosno kuće ispod toga, naređena je njihova evakuacija dok se ne 

utvrdi kolika je opasnost, a do večeri se sve zapravo stabiliziralo i smirilo ali uz kontinuirani 

nadzor inženjera i predstavnika investitora i predstavnika općine. U subotu je održan još jedan 

koordinacijski sastanak na terenu i tu je uključen stručnjak za geomehaniku koji je nakon tog 

sastanka izradio geotehnički izvještaj, i dalje vrijedi Odluka o zatvaranju ceste, šalje se prijava 

i pisani dopis građevinskoj inspekciji i nastavlja se sa nadzorom. U ponedjeljak je kontaktirana 

državna inspektorica u Splitu, traže da se što prije počne sa planom sanacije klizišta , po čemu 

je odmah postupljeno. U 10 sati je kontaktirana projektantica glavnog projekta i dogovorena je 

odmah izrada projekta sanacije i nakon toga se odmah kreće u tu sanaciju. Nakon toga općina 

već i donosi pismenu obavijest o zatvaranju ceste. Obavješteni su i PP Makarska, Zavod za 

hitnu medicinu, DVD Baška Voda, Civilna zaštita Baška Voda, sve što je bilo potrebno. 

Paralelno s tim cijelo vrijeme se vrši monitoring te je do navečer do 20 sati padina stabilizurana 

hitnim mjerama, odrona više nema i po informacijama koje smo dobili od inženjera i stručnjaka 

odron više ne prijeti. Paralelno s tim se radi projekt sanacije, kontaktirani su potencijalni 

izvođači te će i u najkraćem roku krenuti i sama sanacija.  

 

Vijećnik Topalović je postavio dodatno pitanje tko će snositi trošak sanacije tog puta, investitor 

ili općina? 

 

Načelnik je odgovorio da će potpuni trošak sanacije snositi investitor koji je na sebe u 

potpunosti preuzeo odgovornost, dakle općina tu neće imati nikakvog troška. Načelnik je 

nadodao da mu je žao šta su se dogodile neugodne situacije sumještanima i da bi volio da se to 

moglo izbjeći i sve šta se sada radi , radi se u cilju osiguranja njihove imovine i života i napraviti 

će se  sve da se to što prije sanira, ali da bude sve kako treba kako se u budućnosti ovakve 

situacije nebi događale. 

 

Luka Granić je kazao kako ima komentar na Josipovo izlaganje kad je rekao da se oporba javlja 

i komentira preko društvenih mreža, kazao je kako su danas iskazali  na sjednici jednoj od 

najvažnijih kad se donosi proračun za 2026.  prisutna samo 3 vjećnika HDZ-a. 

 

Vijećnik Matejas Jozipović se također osvrnuo na temu odrona. Kazao je kako odron u 

Topićima postoji već dvije godine, srušila se cesta, upao kamion, kao takav i dan danas je odron, 

Sadašnja vlast je napravila troškovnik da se to sanira. U Bastu iznad ovog odrona odronila se u 

manjem obujmu isto cesta koja već stoji dugo, također je napravljen troškovnik i napravit će se 

stručno i odgovorno. Kazao je kako se 2021. godine već bio odron na tom mjestu , također su 

prolazili mikseri i kamioni, a sanirano j na način da je netko složio kamenja i to je bila sanacija. 

Naglašava zašto je bitno evidentiranje nerazvrstane ceste, i kazao kako ova cesta koja je urušena 

uopće nije evidentirana niti je ucrtana kao javni put nego područje u privatnom vlasništvu, te 

ako mi to nebi tretirali kao da je nerazvrstana cesta onda to nije naš problem nego problem 

privatnika te iz tog razloga moramo evidentirati te ceste kao nerazvrstane ceste u vlasništvu 

općine Baška Voda.  

 

Postavio je pitanje načelniku kako i zašto gospođa Ivana Žana Šundov koja je bila obveznica 

plaćanja javne površine jer njen obrt zauzima javnu površinu za postavljanje stalaka  i robe nije 

plaćala korištenje iste? Dali je ona to platila, i ako nije zašto joj to nitko nije fakturirao ako 

znamo da su svi u istoj kategoriji kojima je bivši načelnik tim lažnim elaboratom uzeo 

zemljište? 
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Htio je postaviti pitanje direktorici Luke, koje danas nema, kazao je da ga građani svaki dan 

pitaju mogu li dobiti vez, da čekaju 30 godina. Kazao je kako gospodin Marko Šarić ima brod 

i ulazi izlazi iz Luke svaki dan. Pitao je načelnika ako ne zna odgovor da mu pismeno odgovori 

jer ima obvezu prema sumještanima odgovoriti kako dotični gospodin ima brod, svaki dan ga 

koristi, a ostali mještani čekaju na isto 30 godina.  

 

Načelnik je odgovorio da je utvrđeno da dotična gospođa nije plaćala javnu površinu za svoju 

djelatnost koju je koristila. Na pitanje zašto je to tako bilo, načelnik je odgovorio da na to ne 

može dati odgovor osim što nije bila jedina, neki su koristili više nego što su plaćali, neki nisu 

ni plaćali, samo je naglasio da odsada toga više neće biti , vrijediti će ista pravila za sve,  ono 

što se koristi to će biti i plaćeno i poslani računi, ako neće biti plaćeni idu opomene idu ovrhe, 

svima jednako, svima u skladu sa zakonom i općinskim propisima.  

 

Što se tiče drugog djela pitanje, odgovor ne zna, nije ušao u tu problematiku, ali će provjeriti i 

dobit će pisani odgovor. 

Što se tiče komentara  vezano za  nerazvrstane ceste, načelnik je kazao kako je to ogroman  i 

jako bitan problem i zbog toga se odmah čim je  preuzeta vlast  krenuli u rješavanje tog 

problema ali na način kako se to radi preko općinskog vijeća, a ne kako je to bivši načelnik 

radio pa je Odluka pala i novci su bačeni u vodu. Napraviti će se sve odgovorno, transparentno 

i na način na koji treba biti napravljeno. Kazao je da je u Topićima već dvije godine situacija 

kakva je, a da je prije desetak dana završen projekt i troškovnik, sakupljaju se ponude, a i ista 

stvar je i za ove manje odrone u Bastu te je uvjeren da će uskoro svi ti problemi biti rješeni. 

 

Nakon što više nije bilo pitanja zatvoren je aktualni sat. 

 

Predsjednik vijeća ja kazao kako koristi članak 78. Poslovnika te pozvao potpredsjednicu 

Općinskog vijeća Melindu Borković da preuzme predsjedanje. 

 

Potpredsjednica vijeća je preuzela presjedanje, pozdravila sve prisutne ta nastavila sjednicu  po 

dnevnom redu. 

 

 

Ad. 1. 

Predsjednica vijeća otvorila je prvu točku dnevnog reda Prijedlog Zaključka o usvajanju 

zapisnika sa 6. sjednice Općinskog vijeća,11.prosinca  2025. godine 

Otvorena je rasprava. 

Nakon završetka rasprave  Većinom glasova ZA ( 9 Glasova ZA, 2 Glasa SUZDRŽANA)  

donesen je 

 

Zaključak o usvajanju zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća,11.prosinca  2025. 

godine 

 
Ad.2. 

Predsjednica vijeća otvorila je drugu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o donošenju Plana 

upravljanja i izračun prihvatnog kapaciteta Općine Baška Voda 2026.-  2029. 

 Načelnik je kratko obrazložio točku te je otvorena rasprava. Načelnik je pozvao predsjednika turističke 

zajednice da obrazloži točku dnevnog reda. U raspravi su sudjelovali Ante Radić, Ivo Tomaš, Matejas 

Jozipović, Luka Granić, Ivana Žana Šundov. 

 

Nakon završetka  rasprave Većinom glasova ZA ( 9 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN) donesena je  
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Odluka o donošenju Plana upravljanja i izračun prihvatnog kapaciteta 

 Općine Baška Voda 2026.- 2029. 

 

 

Ad. 3 

Predsjednica vijeća otvorila je treću točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o osnivanju i imenovanju 

Povjerenstva za imenovanje ulica i trgova.  Načelnik je pročitao prijedlog ,otvorena je rasprava te nakon 

što nije bilo više prijedloga,  Većinom glasova ZA ( 9 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN)  donesena 

je  
 

Odluka o osnivanju i imenovanju Povjerenstva za imenovanje ulica i trgova 

 

Ad. 4. 

Predsjednica vijeća otvorila je četvrtu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o donošenju proračuna 

Općine Baška Voda za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. godinu te je dala riječ načelniku koji 

je obrazložio točku nakon čega je otvorena rasprava. Načelnik je predložio izmjene da se mijenjaju 3 

stavke i to  da se za:  

- NK Urania umanjuje iznos sa 230 000 na 200 000 eura 

- STK Urania povećava izbos sa 13.500,00 na 18.500,00 eura 

- DVD Promajna smanjuje iznos sa 35.000,00 na 20.000,00 eura 

 

Luka Granić je predložio amandman  da se u proračunu na kontu 42149 ostali nespomenuti građevinski 

objekti Bratuš izmjeni u uređenje rive Bratuš te poveća planirani iznos za 300.000,00 eura. Plan 

razvojnih programa usklađuje se sa amandmanom vijećnika 

Sa 10 glasova (JEDNOGLASNO) usvojen je amandman vijećnika Luke Granića koji postaje dio 

proračuna. 

 

U raspravi su sudjelovali  načelnik, službenik općine Nediljko Marušić, vijećnik Luka Granić,  Ante 

Radić, Nediljko Marušić, vijećnik Matejas Jozipović, općinski načelnik, Igor Kralj, vijećnik Marko 

Lozić, Nikša Jurišić,  vijećnica Nikolina Divić 

 

Vijećnik Lozić je htio predložiti amandman vezano za asistente u nastavi da općina dodatno sufinancira 

2 eura po satu, asistente u nastavi i dodatni amandman ako se mogu osigurati sredstva za parking na 

Koridi koji je u lošem stanju, da se malo sredi. 

 

Vijećnik Jozipović se javio za riječ i kazao da se radi o povredi Poslovnika, te kazao kako se amandman 

mora obrazložiti,  da je potreban točan iznos, konto, podaci, te da se dostavi prezentira u pismenom 

obliku. Vijećnik je kazao da se slaže da je ideja dobra, ali da treba to predložit na ispravan način. Kazao 

je ako želi da će zatražiti stanku da pismeno obrazlože i osmisle amandman s obzirom da na ovaj način 

nema nikakvu zakonsku podlogu da se glasa u ovakvom obliku. 

Predsjednica vijeća je odredila stanku od 5 minuta. 

 

Načelnik je kazao da vezano za amandman Marka Lozića, da je ideja jako dobra, i kao predstavnik 

većine tvrdi da se svi slažu s tom idejom, međutim potrebno je to razraditi, i kada se dobije u tehnički 

ispravnom obliku uvrstiti će se u rebalans proračuna. 

Vijećnik  Lozić je rekao da  odustaje od amandmana te da će  pripremiti amandman u tehnički ispravnom 

obliku za rebalans proračuna. 

 

Vijećnik Luka Ivandić se javio za prijedlog amandmana te  kazao da ima prijedlog  za   proračun za 

sredstva  DVD-a Promajna. Smatra da predložena sredstva nisu dovoljna, tražili su 50 000 eura, 

stavljeno je 35 000 eura , i sada smanjeno na 20 000 eura. Smatra da bi sa 35 000 eura nekako i 

funkcionirali, ali da je 20 000 premalo, te da se još jednom razmisli o tome i da se vrati iznos na 35 000 

eura. 



7 
 

 

Načelnik je odgovorio da je prijedlog 20 000, eura, te ukoliko bude nedostajalo novaca, da predlože 

amandman u rebalansu proračuna, nadodao je i da se mogu javiti stručnim službama općine Baška Voda 

i s njima iskomunicirati sve.  

 

 

Nakon završetka  rasprave  Većinom glasova ZA (9 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN) donesena 

je 

 
Odluka o donošenju proračuna Općine Baška Voda za 2026. godinu 

i projekcije za 2027. i 2028 

 
 

Ad. 5. 

Predsjednica vijeća otvorila je petu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o izvršavanju proračuna 

Općine Baška Voda za 2026. godinu te dala  riječ načelniku koji je obrazložio točku dnevnog reda, 

nakon  rasprave 

Većinom glasova za 9 glasova ZA  (9 glasova ZA, 1 glasa SUZDRŽAN) donesena je  

 
Odluka o izvršavanju proračuna Općine Baška Voda za 2026.godinu 

 

 
Ad.6. 

Predsjednica vijeća otvorio je šestu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o financiranju javnih 

potreba za rad mjesnih odbora Općine Baška Voda za 2026. godinu 

Nakon završetka rasprave većinom glasova ZA (9 glasova ZA, 1 glasa SUZDRŽAN) donesena 

je  
 

Odluka o financiranju javnih potreba za rad mjesnih odbora 

Općine Baška Voda za 2026. godinu 

 

 
Ad.7. 

Predsjednica vijeća otvorila je sedmu  točku dnevnog reda Prijedlog Plana nabave roba, radova i 

usluga( javne nabave i jednostavne nabave) za proračunsku 2026. godinu. 

Nakon završetka rasprave Većinom glasova ZA ( 9 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN)  je 

donesen  

 

 
Plana nabave roba, radova i usluga( javne nabave i jednostavne nabave) 

za proračunsku 2026. godinu. 

 

 

 

Ad.8. 

Predsjednica vijeća otvorila je osmu  točku dnevnog reda Prijedlog Programa financiranja javnih 

potreba u predškolskom odgoju Općine Baška Voda za 2026. godinu 

Nakon završetka rasprave JEDNOGLASNO ( 10 glasova ZA)  donesen je  

 

 
Program financiranja javnih potreba u predškolskom odgoju 
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Općine Baška Voda za 2026. godinu 

 

 

Ad.9. 

Predsjednica vijeća otvorila je devetu  točku dnevnog reda Prijedlog Programa financiranja javnih 

potreba u kulturi Općine Baška Voda za 2026. godinu 

Nakon završetka  rasprave JEDNOGLASNO ( 10 glasova ZA) donesen je  

 

 

Program financiranja javnih potreba u kulturi 

Općine Baška Voda za 2026. godinu 

 

Ad.10. 

Predsjednica vijeća otvorila je desetu  točku dnevnog reda Prijedlog Programa financiranja javnih 

potreba u športu Općine Baška Voda za 2026. godinu 

Nakon završetka  rasprave JEDNOGLASNO ( 11 glasova ZA) donesen je  

 

 

Program financiranja javnih potreba u športu 

 Općine Baška Voda za 2026. godinu  

 

sa izmjenom predloženom od strane općinskog načelnika 

 

Ad.11. 

Predsjednica vijeća otvorila je jedanaestu  točku dnevnog reda Prijedlog Plana razvojnih 

programa za 2026. godinu. 
Nakon završetka  rasprave Većinom glasova ZA ( 9 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN) donesen je  

 

 

Plan razvojnih programa za 2026. godinu. 

 

Usklađen sa amandmanom vijećnika Granića za uređenje rive Bratuš 

 

 

 

 

Ad.12. 

Predsjednica vijeća otvorila je dvanaestu  točku dnevnog reda Prijedlog Socijalnog programa 

Općine Baška Voda za 2026. godinu 
Nakon završetka  rasprave JEDNOGLASNO ( 10glasova ZA) donesen je  

 

 

Socijalni program Općine Baška Voda za 2026. godinu 

 

Ad.13. 

Predsjednica vijeća otvorila je trinaestu  točku dnevnog reda Prijedlog Programa građenja 

komunalne infrastrukture na području Općine Baška Voda u 2026. godini 

Nakon završetka  rasprave JEDNOGLASNO ( 10 glasova ZA) donesen je  

 

 

Program građenja komunalne infrastrukture 

 na području Općine Baška Voda u 2026. godini 

 

usklađen sa amandmanom vijećnika Granića za uređenje rive Bratuš 
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Ad.14. 

Predsjednica vijeća otvorila je četrnaestu točku dnevnog reda  Prijedlog Programa održavanja 

komunalne infrastrukture na području Općine Baška Voda u 2026.godini 

Nakon završetka  rasprave Većinom glasova ZA ( 9 glasova ZA, 1 SUZDRŽAN) donesen je  

 

 

Program održavanja komunalne infrastrukture 

na području Općine Baška Voda u 2026.godini 

 

Ad.15. 

Predsjednica vijeća otvorila je petnaestu točku dnevnog reda  Prijedlog Odluke o proglašenju 

komunalne infrastrukture – javnim dobrom u općoj uporabi 

 

Načelnik je kratko obrazložio točku te je otvorena rasprava. 

U raspravi su sudjelovali  vijećnik Jozipović i pročelnica Tea Buljan. 

Nakon završetka  rasprave JEDNOGLASNO (10 glasova ZA) donesena je  

 

 

Odluka o proglašenju komunalne infrastrukture – javnim dobrom u općoj uporabi 

 

 

 

Ad.16. 

Predsjednica vijeća otvorila je šesnaestu točku dnevnog reda  Prijedlog Odluke o privremenoj 

zabrani izvođenja radova u 2026. godini 

Načelnik je kratko obrazložio točku te je otvorena rasprava. 

Nakon završetka  rasprave JEDNOGLASNO ( 10 glasova ZA) donesena je  

 

 

Odluka o privremenoj zabrani izvođenja radova u 2026. godini 

 

 

Ad.17. 

Predsjednica vijeća otvorila je sedamnaestu točku dnevnog reda  Prijedlog Godišnje analize stanja 

sustava civilne zaštite Općine Baška Voda za 2026. godine. Načelnik je kratko obrazložio točku te je 

otvorena rasprava. U raspravi su sudjelovali vijećnik Jozipović i načelnik. 

Nakon završetka  rasprave JEDNOGLASNO ( 10 glasova ZA) donesena je  

 

 

Godišnja analize stanja sustava civilne zaštite Općine Baška Voda za 2026. godine 

 

 

 

Ad.18. 

Predsjednica vijeća otvorila je osamnaestu točku dnevnog reda Prijedlog Zaključka o prihvaćanju 

Izviješća o prispjelim zahtjevima za izradu urbanističkih planova uređenja na području Općine Baška 

Voda. Načelnik je kratko obrazložio točku te je otvorena rasprava. 

 

Nakon završetka  rasprave većinom glasova ZA ( 9 glasova ZA, 1 glas SUZDRŽAN) donesen je  

 

 

Zaključak o prihvaćanju Izviješća o prispjelim zahtjevima 
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 za izradu urbanističkih planova uređenja na području Općine Baška Voda 

 

 

 

Ad.19. 

Predsjednica vijeća otvorila je devetnaestu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o 

raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka   zastupljenih u Općinskom vijeću 

Općine Baška Voda za 2026. godinu 

Načelnik je kratko obrazložio točku te je otvorena rasprava. U raspravi su sudjelovali vijećnik Matejas  

Jozipović i načelnik. 

 

Nakon završetka  rasprave JEDNOGLASNO ( 10 glasova ZA) donesena je  

 

 

Odluka o raspoređivanju sredstava za financiranje političkih stranaka zastupljenih u 

Općinskom vijeću Općine Baška Voda za 2026. godinu 

 

 

Načelnik je nadodao samo da bi se osvrnuo na izlaganje sumještanke koje je bilo prekinuto jer nije 

bilo vezano za  temu dnevnog reda. Kazao je kako ukoliko on  pogriješi da nema problema s tim da se 

ispriča, niti će imati problema s tim u budućnosti, prihvaća da griješi, ali što se tiče ove trenutne 

situacije prema podacima koje ima, nije pogriješio, prema katastarskim podacima ne radi se o 

privatnoj imovini nego o javno prometnoj površini.  

 

Nakon što je dnevni red iscrpljen predsjednica vijeća pozdravila je sve prisutne i zatvorila sjednicu 

vijeća. 

 

 

 

 

 

 

Zapisnik sastavila 

 

Ines Topić 

 

Predsjednik Općinskog vijeća 

Matejas Jozipović 
 

 

 


